

Zamawiający:

Powiatowy Zakład Zarządzania Nieruchomościami
ul. Wyszyńskiego 41
44-300 Wodzisław Śląski

Do wszystkich Wykonawców nr post.: PZZN.0714.90.2019

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **PZZN.0714.90.2019**, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Kompleksowa dostawa gazu do nieruchomości administrowanych przez Powiatowy Zakład Zarządzania Nieruchomościami w Wodzisławiu Śląskim na rok 2020”**

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając w imieniu zamawiającego – Powiatowego Zakładu Zarządzania Nieruchomościami, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), udzielam wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, opublikowanej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Kompleksowa dostawa gazu do nieruchomości administrowanych przez Powiatowy Zakład Zarządzania Nieruchomościami w Wodzisławiu Śląskim na rok 2020”** przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez zamawiającego odpowiedziami:

Pytanie 1:

„Dotyczy § 13 pkt. 1 ust. 3 – Wzór umowy załącznik nr 2 do SIWZ.

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisów w IPU tak, aby zmiana ceny w przypadku zmiany stawki podatku VAT, zmiany stawki podatku akcyzowego, stawek opłat dystrybucyjnych obowiązywały od dnia wejścia w życie nowych przepisów i nie wymagały zgody Zamawiającego. Przedmiotowe zmiany są wprowadzane na podstawie powszechnie obowiązujących przepisów prawa do stosowania których jest zobowiązany również Zamawiający. Stosowanie stawek podatku VAT czy podatku akcyzowego niezgodnych z obowiązującymi przepisami prawa oraz stawek opłat dystrybucyjnych niezgodnych z taryfą OSD zatwierdzaną przez Prezesa URE decyzją administracyjną jest naruszeniem powszechnie obowiązujących przepisów prawa. Ponadto nie wyrażenie zgody na zmianę np. stawki podatku VAT, czy opłat dystrybucyjnych naraża Wykonawcę na ryzyko związane z pokryciem różnicy wynikającej ze zmiany stawek i narusza zasadę równego traktowania stron postępowania.”

Odpowiedź 1:

Zgodnie z zapisami § 13 pkt. 1 ust. 1-3 – Wzór umowy załącznik nr 2 do SIWZ:

„1. Zamawiający dopuszcza wprowadzenie istotnych zmian w treści umowy w zakresie:

- 1) zmiany jednostkowej ceny za 1 kWh brutto wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT,**
- 2) ustawowej zmiany opodatkowania gazu podatkiem akcyzowym,**
- 3) zmiany stawek opłat dystrybucyjnych wynikających z zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki o kwotę wynikającą ze zmiany tych stawek.**

Zmiany, o których mowa w pkt 1), 2) i 3) obowiązywać będą od dnia wejścia w życie zmian ustawowych z zastrzeżeniem, że Wykonawca poinformuje w formie pisemnej Zamawiającego o ustawowej zmianie stawki podatku VAT/akcyzy/zmiany stawek opłat dystrybucyjnych na gaz ze wskazaniem wysokości stawki i terminu obowiązywania zmienionych stawek. W przypadku zaistnienia takich okoliczności, Strony zobowiązane są podpisać aneks do umowy regulujący zmianę ceny 1 kWh oraz termin wejścia w życie zmienionych stawek. Zmiany nastąpić mogą wyłącznie o kwotę wynikającą ze zmiany stawek.”

W związku z powyższym zamawiający nie dokonuje zmiany we wzorze umowy, ponieważ zgodnie z treścią § 13 pkt. 1 ust. 1-3 wzoru umowy, zmiany będą obowiązywały od dnia wejścia w życie zmian ustawowych, a ich dokonanie nie jest zależne od wyrażenia zgody przez Zamawiającego. Wykonawca jest zobowiązany wyłącznie do poinformowania w formie pisemnej zamawiającego o zaistniałych zmianach. Zamawiający dopuszcza, zmianę ceny w przypadku zmiany stawki podatku VAT, zmiany stawki podatku akcyzowego, stawek opłat dystrybucyjnych od dnia wejścia w życie zmian ustawowych z zastrzeżeniem opisanym w pkt 1.

Zamawiający wymaga by zmiana stawki podatku VAT, podatku akcyzowego oraz zmiana Taryfy OSD były wprowadzone aneksem do umowy.

Pytanie 2:

„Dotyczy § 14 – Wzór umowy załącznik nr 2 do SIWZ.

Wykonawca prosi o usunięcie zapisów dotyczących kar umownych.”

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie treści zapisu § 14 – Wzór umowy załącznik nr 2 do SIWZ dotyczących kar umownych.

Pytanie 3:

„Wykonawca prosi o podanie numerów Punktów wyjścia które są umieszczone przez obecnego sprzedawcę na dokumentach stanowiących podstawę płatności Odbiorcy (fakturach VAT). Obowiązek umieszczania przez sprzedawców na fakturach numeru identyfikacyjnego Punktów wyjścia wynika z postanowień pkt 11.10.4 IRIESD.”

Odpowiedź 3:

Numerы punktów wyjścia, które są umieszczone przez obecnego sprzedawcę na dokumentach stanowiących podstawę płatności Odbiorcy:

Lp.	Miejscowość	Kod pocztowy	Ulica	Nr	Grupa taryfowa	Nr punktu wyjścia
1.	Wodzisław Śląski	44-307	Leszka	10	W-3.6	PL0031402723
2.	Wodzisław Śląski	44-307	Leszka - piętro	10	W-3.6	PL0031825759
3.	Wodzisław Śląski	44-300	Wolności	24	W-3.6	PL0031898416
4.	Syrynia	44-361	Krzyżowa	9	W-3.6	PL0031121114
5.	Jastrzębie-Zdrój	44-335	Podhalańska	15	W-3.6	PL0031106194
6.	Wodzisław Śląski	44-300	Mendego	3	W-3.6	PL0031323250
7.	Gołkowice	44-341	Strażacka	1	W-3.6	PL0031919744
8.	Wodzisław Śląski	44-300	Wałowa A	30	W-5.1	PL0030001983
9.	Wodzisław Śląski	44-300	Wałowa B	30	W-5.1	PL0030003411

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przedstawione wyjaśnienia podczas sporządzania ofert.
Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR

Grzegorz Stankiewicz

Rozdzielnik:

- 1) Wykonawcy zadający pytania
- 2) Strona internetowa: pzzn.bip.powiatwodzislawski.pl

Kopia:

aa